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Den 5.4.2013
508/KN/mbj

Til beboerne i Kronprinsessegaarden II 

NYHEDSBREV 

Jeg kan oplyse, at der har været afholdt bestyrelsesmøde med henblik på forberedelse af den kommende generalforsamling. Denne er foreløbig fastsat til tirsdag den 21. maj kl. 18.30. Nærmere sted og indhold af generalforsamlingen vil blive fremsendt snarest.

Vi har konstateret, at foreningens hjemmeside nu kører tilfredsstillende og opfordrer alle til at bruge den www.kronprinsessegaarden2.dk Det er også muligt for beboerne at komme med indlæg. Blandt andet er der ingen, der har kommet med eventuelle forslag til en havedag, som der blev opfordret til på sidste generalforsamling.

Jeg kan oplyse, at facadesagen vil starte op mod Kronprinsessegade, så snart det bliver lidt varmere. Der vil blive opsat nærmere advisering omkring dette.


Der er også nu endeligt indgået aftale om udskiftning af varmemålerne, som vil ske ved næste årsaflæsning. 

Afslutningsvis er det desværre konstateret, at der har været nogle tilfælde af overtrædelse af husordenen med hensyn til støjende adfærd m.v. Jeg skal derfor opfordre alle medlemmer om at overholde husordenen og vise det fornødne hensyn til sine naboer. Husordenen kan ses på foreningens hjemmeside, hvis man er i tvivl om indholdet.


Med venlig hilsen

H. Høgsbro Holm



v/Kristian Nørgaard

Advokat

