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Den 13.12.2012
508/KN/mbj

Til beboerne i Kronprinsessegaarden II 

NYHEDSBREV 
Jeg kan oplyse, at der netop har været bestyrelsesmøde.

Økonomien til dato blev gennemgået og budgettet overholdes.

Jeg kan også oplyse, at der bliver premiere på foreningens nye hjemmeside www.kronprinsessegaarden2.dk, hvor man kan finde praktiske informationer omkring ejendommen og samtidig vil man kunne sende beskeder til bestyrelsen. Jeg håber, at alle vil få stor glæde af den nye hjemmeside. Det forventes, at den vil fungere optimalt primo januar 2013. 

Der har også været lidt udfordringer med varmen, som skyldes 2 akutte rørsprængninger. Det var desværre nødvendigt at lukke for varmen. Der skulle dog være fuld gang i varmeanlægget på ny.

Dørpumpen på porten lukker ikke altid tilstrækkeligt og der justeres løbende på denne for at finde en løsning, hvor porten ikke larmer for meget, men også låser forsvarligt. 


Den nye dørtelefon til porten ved Kronprinsessegade 50 er, som tidligere nævnt, kun en midlertid dørtelefon og den nye i messing forventes leveret lige inden jul.

Bestyrelsen arbejder også på indhentning af tilbud på nye fjernaflæselige digitale varmemålere og der vil blive orienteret yderligere om dette i det nye år.

På bestyrelsens vegne vil jeg ønske alle en rigtig glædelig jul og et godt nytår.


Med venlig hilsen

H. Høgsbro Holm




v/Kristian Nørgaard

Advokat


